Faber Castell 1/94/394 (30 cm)

Variante 1
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Eisendraht 0,001 6 = Gewicht i Elastizitzte- u. Fastigheiterablen
Konstantan Spezif. 000003 | Temp. a8 b B E;Z 'P"' ." - spez. Gewicht spez. Gewicht u (mach Back)
K‘up[el: 1 sl 0,004 Koell. = n i 87 | Schmiedeisen .. | 78 | 0,128 | 0,183 | Eichenholz. . -107 1,43 | 1,819 | Sand, paB. ...| 2 05 3;,‘1 Druck
Nickelin__041_ 00002 e “0 " §R | Oubeisen.. ... | 7250138 | 0176 | Kiefernholz ....[056 | 178 | 2274 | . wrocken..| 16 logas || _ R
femsindnfiem il - i — o s e e e TN T T T T T U kel L
engl Plund =045368 kg 1 kg = 2,204 6 engl. PId. = P2 o =61. 87| Messing gegos. . | 85 [0.118 | 0,150 | Maverw. v. Ziegel . | 1.8 0,555 schotier = 1620 kg, [| 2130} 4311 o000 |- 7000 | 7000
1 PS = 54247 Sekunden(ufpfund (engl) =404 i 22| kupt ’ 1 e B | Gubeisen 1500 | 7500
1 P$ = 75 Sekundenmeterkilogramm e 3 . =T . 35 | Kuplergeham. . | 89 | 0012 | 0,143 | . o v Hoblzicgel |1.0-1.2| L0000SX | 1 . Steinkonle = 900 , e |
1 Alm.= 1,033 79 k g 5 3y . =90, g5 | Zinkgewalal .. | 705 | 0H4 | 0.178 = ¥.Bruchslein |24 0416 ! . Braunkehle = 700 Bronze. . ..... | 5000 | 7000
=) Epsies R e i;ln10mReN 3 Sz | Zion ge 7.20 | 0139 | 0,177 | Erdbod 1.4 bi M | bt P2 A
1 mkg = 1:426.0 K cal =0,002 342 K cal EM=lLloge=In10=23026 L % -] e v e vou 14 bis 24 1 . Cement w1200 . f o enbols ) e
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Variante 2

Mathemalik Physik Bautechnik Elekirotechnik Maschinentechnik

Zah! Kehrwer ¥ 0 R chie | elekir, Widerstand | Zunahme bei Eigengewichle
X 3,14 0,318 3/? 313 ; i .aun;\'gng‘mnﬁ 1.1 m und 1| mm? |100° s 5

Yi9

X29,87 0,1013 4,43 Hohlziegelmayerwerk 1:450 m3 | Kupler 001 BRI )

0,564 1 Alm = 1033 g/cm? Schwemmsleine Aluminium. 0.03 « 18
1 mkg = 1: 427K cal = 0,00234 K cal und porige Ziegel .. 1,0001/m? | Messing. .. 0,08 - 7,25

STEIN b.| Nirnberg

1PS = 543 Sekundenfulipfund (eAgl.) Belon .. 2,2001/m? | Eisen .-...0,)3
1.dm? Lult wieg? 1,293 9 | rum Tabellen bilden Fisenbeton .. ....... 2,400 /m® | Konslantan 0,47
= Min x 1engl Zoll = 254 mm | 26 Zoll =66 cm Schlackenbeton 0,600-1,000 /m3 | Kruppin ... 0,84
Mmloge =1:In10=0,4343 | 1 engl. Yard = 91,4 cm | 82 Yards~ 75 m Baustahl............ 7,8504/m3 | Quedksilber 0,94 Zinn gegossen.
1:Mf?.hga-ln|u 2,3026 | 1 engl. Pid. =454 g 75 Pid. = 34 kg Manganin . 0,95
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